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Ata da Quarta Sessão Solene, do Primeiro Período Legislativo de
2025 da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da
Bahia, realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa
Catarina, no. 382, bairro João Paulo ll.

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de 2025, às nove horas,
reuniram-se sob a Presidência do vereador Gedson do Nascimento
Ramos os seguintes vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira,
Coriolano de Souza Leite Neto, Eduardo Magalhães Rêgo Filho,

Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, Ernesto Julião de Almeida
Fraga, Euler Ramon Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu,
Juliana da Silva Vaz, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha
Sales, Maria Leles de Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley

/Silra Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. Dando início aos

trabalhos o senhor presidente declarou aberta a Sessão proferindo

as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom

Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Na sequência o
senhor Presidente convidou o representante do Prefeito Municipal,

o senhor Doutor Gildásio Rodrigues da Silva Junior, para compor a
mesa e logo em seguida, cumprimentou as autoridades presentes,

aos vereadores e ao povo em geral, reafirmou seu compromisso de

desempenhar o seu mandato e trabalhar em parceria nesse novo

ciclo de 2025. Na sequência, convidou todos a ficarem em posição

de respeito para entoarem o Hino Nacional Brasileiro. Seguindo,
convidou o primeiro Secretário para fazer a leitura da Mensagem de

ta dos Trabalhos Legislativos, no qual destacou algumas
mudanças realizadas no plenário desta Casa Legislativa,
proporcionando um melhor conforto e acessibilidade para todos,
com o proposito de trabalhar em prol do desenvolvimento e do
progresso do nosso município. Dando continuidade à sessão, o

senhor Presidente convidou o Secretário Municipal Doutor Gildásio
Rodrigues da Silva J ior, representando o Prefei [\íun ra
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galeria de imagens dos ex vereadores que exerceram o cargo
presidentes e deixaram legados nesta Casa, cumprime
individualmente o senhor: Esmeraldo Barbosa co
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apresentar a Mensagem e Plano de Governo expondo a situação do

município, especialmente o estado das obras e dos serviços
municipais, conforme prevê o artigo 86, inciso lX da Lei Orgânica

Municipal. Fazendo o uso da palavra, o senhor Doutor Gildásio
Rodrigues da Silva Junior, cumprimentou e saudou a todos os

presentes, e justificou a ausência do Prefeito Eures Ribeiro nesta

sessão, por se encontrar em Salvador em audiência com

secretários e o governador Jerônimo para definir investimentos e

programas para o município. Falou da situação caótica que se

encontrava o município deixado pela gestão passada, e destacou

diversos investimentos na área da saúde, recuperação das

estradas, educação com programas de governo, a pavimentação

asfáltica em diversas ruas da sede e do interior, a criação do

Parque da cidade na área do antigo aeroporto e a obra do caminho

da Fé. Seguindo, o Senhor Presidente franqueou a palavra aos

vereadores que dela quisesse fazer uso. Fazendo uso da mesma

todos oS vereadores, desejaram boas vindas aS autoridades
presentes ao povo em geral, elogiaram o presidente pelas novas

instalações desta Casa, dizendo que a câmara tornou mais

acessível, com rampas de acesso e a inclusão com interprete de

libras e também parabenizaram pela inauguração da galeria de

imagens dos ex e atuais presidentes. Na oportunidade desejaram

sucesso ao prefeito Eures Ribeiro e parabenizaram pelas açôes do

seu governo em especial no atendimento causado pelas chuvas no

bairro Beira Rio no início do ano, com apoio da Secretária Municipal

de Assistência Social e Combate à Pobreza a senhora Andréia

Luiza que trabalharam em par@ria em prol da população. A seguir,
o senhor presidente manifestou alegria pela a inauguração dak
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como Lôto); a senhora Maria Aparecida esposa do saudoso cícero

Teixeira; a senhora Leda Miranda esposa do saudoso Ayrton

Miranda(Zeca Miranda); a senhora Faride Magalhães esposa do

saudoso Getúlio Magalhães; o senhor Valdivino Francisco Borges; a

senhora Ayrleide Miranda; o senhor Vilmar Fernandes; o senhor

Paulo Santana Albieres; aos familiares do saudoso Evilácio

Guimaráes na pessoa da filha Malena e seus irmãos; o prefeito

Eures Ribeiro sendo o primeiro a conseguir a primeira sede própria

do Legislativo; o senhor Nelson Rodrigues de Barros; o senhor

Ênio Pereira Guedes; a vice-presidente tt/laria Leles que também

deixou seu legado como presidenta nesta casa; o atual vice-prefeito

Miguel Leles, o qual exerceu o cargo de presidente por oito anos; o

ex-presidente Eduardinho, que vale ressaltar a sua grande iniciativa

de construção do nosso prédio atual; E por último o presidente

Gedson do Nascimento Ramos, que iniciou o período como

presidente e com intuito de fazer seu legado nesta casa. A seguir, o

senhor presidente Gedson do Nascimento Ramos destacou o

nho do Prefeito Eures Ribeiro pelo esforço e pelo trabalho

eficiente em Prol de nosso mun icípio e reafirmou a Parceria com os

orgãos públicos, e cobrou de todos servidores o tratamento com

carinho e respeito com toda população. E informou que quinta feira

dia vinte do corrente mês não haverá sessão em virtude que os

vereadores viajarão para Salvador. Para finalizar o senhor

presidente convidou a todos para ficarem em posição de respeito

para entoar o Hino do Município. A seguir, o senhor presidente

agradeceu a presença de todos, e na oportunidade convidou todos

para participarem das sessões habituais desta CaSa, que serão

realizadas todas as terças e quintas-feiras às nove horas. Não

h mais nada tratar, o senhor presidente convocou os

res vereadores para a próxima sessão no dia vinte cinco do

rrente e ano às horas e declarou encerrada a presente
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sessão, mandou lavrar a presente ata que depois de lida e

aprovada será por todos os vereadores presentes assinada' Sala

das sessões da câmara Municipar de Bom Jesus da Lapa, Estado

da Bahia, em dezoito de fevereiro de2025'
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